

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 4 decembrie 2017 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Mihăileni

Ședința extraordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 115 din 27.11.2017.

La lucrările ședinței sunt prezenți ,DI viceprimar Răileanu Constantin ,D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și consilierii locali Antica Cristian , Bîlbă Ștefan,Ciubotariu Viorel , Giuraniuc Gheorghe,Levițchi Benone , Maftei Mihai-Dumitru Nimerschi Mihai –Sorin ,Țicalo Maricel,Voloc Daniela lipsă fiind DI consilier Aștefănoae Andrei Stelian.

Președintele de ședință DI Ciubotariu Viorel , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

- 1.Proiect de hotărâre privind rectificare de buget.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru anul 2017 prin desființarea funcției contractuale de inspector de specialitate de la compartimentul agricol.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare ,a studiului de oportunitate ,a caietului de sarcini și a propunerii de vânzare a proprietății imobiliare -apartament cu trei camere și dependințe Bloc A1 ,ap 6 ,etaj 1 cu arie construită de 85,36 mp arie desfășurată de 89,25 mp ,arie utilă de 66,55 mp avînd număr cadastral 50149-C1-U6 proprietate privată a comunei Mihăileni situat în localitatea Mihăileni ,comuna Mihăileni , județul Botoșani. După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întrebă dacă mai sunt și alte propuneri , nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din 15 noiembrie 2017 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificare de buget.

După prezentare se trece la discuții.

DI viceprimar afirmă că potrivit Deciziei nr 9 /2017 emisă de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Botoșani s-a dispus

suplimentarea bugetului cu sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetului local și diminuare a Cotei defalcate din TVA pentru echilibrare.

În aceste condiții la partea de cheltuieli sunt prevăzute cheltuielile cu asistența socială pentru familie și copii și cheltuieli pentru administrația locală bunuri și servicii
DI consilier Bîlbă Ștefan consideră că pe viitor prezența D-nei contabil la ședințe este necesară pentru a da explicații detaliate privind situația veniturilor și a cheltuielilor .

Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pe anul 2017 prin desființarea funcției contractuale de inspector de specialitate din cadrul compartimentului agricol al aparatului de specialitate al primarului comunei Mihăileni.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI viceprimar afirmă că această funcție contractuală a fost înființată ca urmare a faptului că în cursul anului 2015 ,D-na Surdu Elena se afla în concediu medical și după pensionarea D-lui inginer Foca Dorin ,compartimentul agricol a rămas fără funcționari ,pentru a asigura continuitatea activității s-a înființat funcția contractuală de inspector de specialitate.

În prezent funcțiile publice din cadrul compartimentului agricol sunt ocupate de DI ing Plugariu Adrian și D-na Surdu Elena și este personal suficient pentru a asigura desfășurarea activității în condiții normale .

În aceste condiții s-a inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții prin desființarea funcției contractuale de inspector de specialitate din cadrul compartimentului agricol ,pentru că este vacantă , și fiind fără personal încarcă artificial organigrama.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare ,a studiului de oportunitate ,a caietului de sarcini și a propunerii de vânzare a proprietății imobiliare - apartament cu trei camere și dependințe Bloc A1 ,ap 6 ,etaj 1 cu arie construită de 85,36 mp ,arie desfășurată de 89,25 mp ,arie utilă de 66,55 mp ,avînd număr cadastral 50149-C1-U6, proprietate privată a comunei Mihăileni ,situat în localitatea Mihăileni , comuna Mihăileni ,județul Botoșani

După prezentare se trece la discuții.

DI consilier Țicalo Maricel afirmă că potrivit Legii nr 98/2016 a achizițiilor publice este necesară aprobarea documentației întocmite pentru vânzarea prin licitație publică a apartamentului prezentat iar prețul de pornire a licitației este prețul prevăzut în raportul de evaluare întocmit în luna noiembrie 2017.

DI viceprimar Răileanu Constantin arată în cuvîntul său că vânzarea prin licitație publică a apartamentelor le dă posibilitatea locatarilor să –și cumpere locuințele să devină proprietari ,să înregistreze fiscal bunurile cumpărate iar prin forma de impozitare primăria va încasa impozite ,surse de venit pentru bugetul local. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare DI consilier Nimerschi Mihai Sorin pune în discuție indemnizația consilierilor locali care trebuie să fie potrivit legii pînă 10% din indemnizația primarului,precum și diferențele restante de la data aplicării Legii nr 153/2017.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței de consiliu. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Ciubotariu Viorel



Secretar
Apetri Cornelia

